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Факторный анализ коэффициента текущей ликвидности
	Показатель
	условное обозначение
	2000 г.
	2001 г.

	Денежные средства и краткосрочные денежные вложения
	S
	1000
	1020

	Дебеторская задолженность и прочие оборотные активы
	R
	157
	119

	Запасы и затраты
	Z
	2043
	2092

	Всего краткосрочных обязательств
	P
	1305
	1355


В том числе: 
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Факторный анализ показал, что в большей мере на изменение показателя текущей ликвидности повлияло увеличение краткосрочных обязательств. Отклонение по этой причине составило -0,17 т. р. Предприятие решило несколько увеличить объем производства, чтобы сработать с меньшим убытком, и у него это получилось, т. к. убыток сократился на 777 тыс. руб. Но следует отметить, что без участия головного предприятия трудно будет работать с прибылью, так как у цеха нет свободы действий, например в ценовой политике. 
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Приложение 6
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